

**Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΔΙΛΗΜΜΑ ΑΓΩΝΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ Ή ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΜΙΑ
« ΑΓΩΝΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ »**

Συναδέλφισσες- Συνάδελφοι, στις 20 Σεπτέμβρη δόθηκε μία **κλαδική μάχη** μετά από ένα αρκετά μεγάλο διάστημα αδράνειας με περισσή **αξιοπρέπεια** από **λίγες δεκάδες πυροσβέστες**, απέναντι στην **αδιαφορία** την **απαξίωση** και την **αδιαλλαξία** της πολιτικής ηγεσίας να ακούσει και να δώσει λύση στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι του Π.Σ. και ο κλάδος γενικότερα, **κόντρα όμως:**

- Στην **απροθυμία** που επέδειξαν όλο το προηγούμενο διάστημα η πλειοψηφία των συνδικαλιστικών οργάνων για την πραγματοποίηση της και την **υπονόμευση** της από την συνειδητή και συντεταγμένη **απουσία** συνδικαλιστικών εκπροσώπων των παρατάξεων **Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ. & Π.Α.Σ.Κ. Π.** Την κατάσταση έσωσε η προσπάθεια που κατέβαλε η **Ε.Α.Κ.Π.** τις τελευταίες μέρες με το κάλεσμα της για μαζική συμμετοχή των πυροσβεστών πέραν των εκλεγμένων συνδικαλιστικών εκπροσώπων, ακριβώς επειδή είχε υπόψη της την προσπάθεια εκφυλισμού της Παράστασης Διαμαρτυρίας με αποτέλεσμα να ανταποκριθούν στο κάλεσμα αυτό αρκετοί συνάδελφοι κυρίως από την **Αττική- Στερεά Ελλάδα και τα Χανία.**

Η **παντελής απουσία** εκπροσώπησης από τα **Διοικητικά Συμβούλια 11** περίπου Πρωτοβάθμιων Ενώσεων από τις **23** που υπάρχουν στον κλάδο και ιδίως από τα **προεδρεία** των Ενώσεων: Περ/ρειας Κεντρικής Μακεδονίας – Περ/ρειας Θεσσαλίας – Νομού Μαγνησίας – Περ/ρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης – Νομού Μεσσηνίας -Νομού Λακωνίας– Περ/ρειας Νοτίου Αιγαίου- Περ/ρειας Δυτικής Μακεδονίας -Νομού Κέρκυρας – Νομού Δωδεκανήσου και Ρόδου – Νομού Χίου, καθώς και η συμβολική συμμετοχή προέδρων ή των επικεφαλής παρατάξεων όπως αυτή της Δυτικής Ελλάδας που έγινε για να κρατηθούν τα προσχήματα, αποσοβήθηκε ως ένα βαθμό από την πιο μαζική παρουσία των απλών μελών των Ενώσεων Στερεάς Ελλάδας και Χανίων και την αθρόα παρουσία συναδέλφων από την Αττική.

Η συνειδητή απουσία όμως των συνδικαλιστικών εκπροσώπων των Ενώσεων που δεν έλαβαν μέρος στην παράσταση διαμαρτυρίας ή συμμετείχαν συμβολικά σε μία καθαρά κλαδική κινητοποίηση, αποκαλύπτει στην πράξη πέραν από τις φραστικές αγωνιστικές κορώνες προς τα μέλη τους ποιές είναι οι πραγματικές τους προθέσεις και ότι δεν υπάρχει καμία διάθεση για ουσιαστικό αγώνα προκειμένου να βρουν την λύση τους τα προβλήματα των εργαζομένων που εκπροσωπούν, όπως είναι και το ωράριο και όλα όσα ταλαιπωρούν την καθημερινότητα μας.

- Στην **έλλειψη σχεδιασμού** και την **εμφανή αδυναμία** του **Προεδρείου** της **Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.** να σηκώσει το οργανωτικό βάρος της κινητοποίησης, με αποτέλεσμα να καταβάλλεται απεγνωσμένη προσπάθεια από τα στελέχη της **Ε.Α.Κ.Π.** ώστε να συντονιστούν οι ενέργειες και να αποφευχθούν κινήσεις που θα έβηταν σε κίνδυνο τους στόχους της διαμαρτυρίας και την ίδια την υπόσταση της.

- Στην **προβοκατόρικη τακτική της Π.Α.Σ.Κ. Π** και συγκεκριμένα τεσσάρων στελεχών της, από τα οποία τα τρία είναι εκλεγμένα στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, Φερτάκης Βασίλειος μέλος του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ (αντικαταστάτης του προσφάτως παραιτηθέντα Τζουβάρια Αχιλλέα)και Πρόεδρος της Ε.Υ.Π.Σ. Δυτικής Ελλάδας , Κυριακόπουλος Κων/νος μέλος του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ., Σκιαδόπουλος Γρηγόριος μέλος του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ & του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Μεσσηνίας.

Τα στελέχη της **Π.Α.Σ.Κ. Π** την στιγμή που **στόχος της παράστασης διαμαρτυρίας** ήταν να προκύψει **συνάντηση** του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. **αποκλειστικά και μόνο με τον Υπουργό** ή να υποχρεωθεί σε αυτήν κάτω από την αγωνιστική πίεση των παρευρισκομένων πυροσβεστών, ο οποίος μέχρι εκείνη την ώρα αρνούνταν να ικανοποιήσει το αίτημα τους και παρέπεμπε στον Υφυπουργό ή τον Γενικό Γραμματέα, **επιχείρησαν σε αντίθεση με την απόφαση που είχε παρθεί να συναντηθούν οι ίδιοι με τον Υφυπουργό εν αγνοία των υπολοίπων μελών του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. και όλων των υπολοίπων παρευρισκομένων πυροσβεστών με συνέπεια να προκαλέσουν την δικαιολογημένη αγανάκτηση τους!!** Η συνάντηση αυτή όμως ναυάγησε μετά την **συμπωματική αποκάλυψη** της από λάθος χειρισμών που έκαναν υπηρεσιακοί παράγοντες του Υπουργείου.

- Στις **απειλές για καταστολή και συλλήψεις** από την φρουρά του υπουργείου και τις πρόσθετες δυνάμεις των κρανοφόρων που έφεραν στον χώρο με αφορμή τον **αποκλεισμό του Υπουργείου** και της **οδού Κατεχάκη** από τους αγωνιζόμενους πυροσβέστες.

Τα αποτελέσματα και τα συμπεράσματα όμως αυτού του αγώνα που αποτελεί πλέον παρακαταθήκη για το μέλλον παρά τις έσωθεν τρικλοποδιές και την επίδειξη πυγμής και αδιαλλαξίας της πολιτικής ηγεσίας ήταν ότι, οι εργαζόμενοι μπορούν και πρέπει να επιβάλουν τους όρους τους και να μην υποκύπτουν απέναντι σε οποιοδήποτε εκβιασμό ή να σέρνονται σε συμβιβασμούς που έχουν προκαθοριστεί εκ των προτέρων από τους πολιτικούς εκπρόσωπους της κυβέρνησης σε συνεργασία με τα συνδικαλιστικά τους φερέφωνα στον κλάδο μας.

- Η άρνηση της πολιτικής ηγεσίας να **αντιμετωπίσει κατά πρόσωπο** τα θύματα της πολιτικής της δεν είναι στάση πυγμής, αλλά **ένδειξη αδυναμίας** μπροστά στο δίκαιο του αγώνα μας.

- **Αποχωρήσαμε αρνούμενοι** να συναντηθούμε με τον Υφυπουργό ή τον Γενικό Γραμματέα όπου μας παρέπεμπε ο Υπουργός για να συζητήσουμε τα αιτήματά μας για τον λόγο ότι οι μέχρι τώρα συναντήσεις μαζί τους δεν έδωσαν καμία λύση στα προβλήματα μας, αφού πρώτα όμως εκφράσαμε την **έντονη διαμαρτυρία μας και μόνο** στον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου για την απαράδεκτη στάση της πολιτικής ηγεσίας και την εντολή που δόθηκε για συλλήψεις, με την διαβεβαίωση ότι θα επανέλθουμε αλλά την επόμενη φορά θα είμαστε εκατοντάδες αποφασισμένοι πυροσβέστες.

- Η διαμεσολάβηση που υποσχέθηκε ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου προκειμένου να προγραμματιστεί η συνάντησή με τον Υπουργό άσχετα το ποιο θα είναι το αποτέλεσμα της, αποτελεί κίνηση εγκλωβισμού των αγωνιστικών α-

ντιδράσεων για όσο διάστημα θα είμαστε σε αναμονή της ανταπόκρισης για συνάντηση και δεν πρέπει για κανέναν λόγο να λειτουργήσει κατευναστικά, αλλά αντίθετως με πείσμα και αποφασιστικότητα να εξαγγελθεί άμεσα η πραγματοποίηση της πανελλαδικής κινητοποίησης στο **2^ο δεκαήμερο Οκτωβρίου** όπως έχει αποφασιστεί.

- Φύγαμε λοιπόν με μία **υπόσχεση**, ότι ο **ΑΓΩΝΑΣ** θα συνεχιστεί γιατί επιβάλλεται να συνεχιστεί πιο **μαζικός** πιο **δυναμικός** πιο **αποφασιστικός** και πιο **οργανωμένος**.
- Η πολιτική ηγεσία πήρε το μήνυμα ότι η **τρομοκρατία στους πυροσβέστες που αγωνίζονται δεν πέρασε ούτε πρόκειται να περάσει** γιατί έχουμε το δίκιο με το μέρος μας και αργά ή γρήγορα θα το επιβάλουμε.
- Είναι **μονόδρομος** η συνέχιση του Αγώνα και δεν υπάρχει περιθώριο για επιστροφή στην αδράνεια και τον συμβιβασμό. Επιστροφή στην κατάσταση αυτή που μας έφερε σήμερα σε αυτήν την τραγική θέση σημαίνει αργός θάνατος για το μέλλον των οικογενειών μας και εξασφαλισμένο καταποντισμό όλων μας στην εξαθλίωση και την απόγνωση.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ – ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, εργαζόμενοι του Π.Σ. όλων των βαθμίδων μόνιμοι και συμβασιούχοι.

Τούτες τις ώρες εκδηλώνεται μία πρωτόγνωρη για την σφοδρότητα και την σκληρότητα της προσπάθειας της ντόπιας πλουτοκρατίας και του πολιτικού της προσωπικού για να μεταφερθούν τα βάρη της οικονομικής κρίσης που προκάλεσε η υπέρ συσσώρευση στα θησαυροφυλάκια της του πλούτου που οι παραγωγικές δυνάμεις της χώρας δημιούργησαν με την εργασία τους, με σκοπό να αρχίσει πάλι από την αρχή ένας νέος κύκλος οικονομικής ανάπτυξης όχι προς όφελος του ελληνικού λαού αλλά των κερδών της με ακόμη πιο ευνοϊκές συνθήκες από πριν αφού θα δίνουν μισθούς πείνας και θα έχουν καταργήσει δικαιώματα και κατακτήσεις δεκαετιών και απροκάλυπτα πλέον με κυνισμό- αναληγσία και έτοιμοι να εφαρμόσουν οποιαδήποτε μορφής σκληρά μέτρα σε όποιον αντιστέκεται στις επιδιώξεις τους:

- Βάζουν χέρι ακόμη και στις πενταροδεκάρες που έχουν απομείνει στις τσέπες των εξαθλιωμένων άνεργων και των μικροσυνταξιούχων του Ο.Γ.Α. αφού πλέον **ημερήσιο εισόδημα πάνω από 12 ευρώ** θα φορολογείται και εξανεμίζουν με γοργούς ρυθμούς και συνοπτικές διαδικασίες το πενιχρό εισόδημα από εργαζόμενους και συνταξιούχους μέσα από τις νέες περικοπές, την νέα μείωση του αφορολόγητου, την περικοπή φοροαπαλλαγών, την επιβολή κεφαλικών φόρων, και από τις ακόμη περισσότερες περικοπές παροχών στην υγεία, την παιδεία και σε κάθε κοινωνική παροχή.
- Βάζουν δέθεν στο **όνομα της φοροδιαφυγής** θηλιά στον λαιμό των εργαζομένων και των συνταξιούχων ζητώντας να δικαιολογήσουν το εισόδημα τους σε αποδείξεις, με σκοπό να αρπάξουν ότι έχει απομείνει ακόμη για το χαρτζιλίκι των παιδιών μας και όλα αυτά την στιγμή που οι φοροαπαλλαγές **στο μεγάλο κεφάλαιο στερούν δισεκατομμύρια ευρώ από τον κρατικό έσοδα**. Γιατί ως γνωστόν όλες οι προσωπικές τους δαπάνες χρεώνονται στα έξοδα των επιχειρήσεων τους και παράλληλα έχει φθάσει το ποσοστό φορολόγησης των κερδών τους από **45%** στο **20%**, οι μετοχές και τα κέρδη των of sor εταιριών τους παραμένουν αφορολόγητα και τους υπόσχονται κυβέρνηση και αξιωματική αντιπολίτευση ακόμη μεγαλύτερη μείωση στο **15%** στο όνομα πάντα της « ανάπτυξης ». Στο όνομα αυτής της ανάπτυξης είναι που δεκαετίες τώρα **ο ιδρώτας** των εργαζομένων της χώρας **έγινε καταθέσεις** στην Ελβετία ύψους **600 δις ευρώ** και ακόμη δεν έχουν εισπραχθεί βεβαιωμένοι φόροι μεγάλων επιχειρήσεων ύψους **35δις ευρώ**. Και να τελικά ποιο είναι το αποτέλεσμα της «ανάπτυξής τους » που όλα αυτά τα χρόνια στο όνομα της έφεραν συνεχώς προγράμματα λιτότητας, η ανεργία στο **26%**, **φτώχεια** για εκατομμύρια οικογένειες, **πείνα, εξαθλίωση** και μεθοδευμένη ελεγχόμενη **χρεοκοπία** για την μεγάλη μάζα του Ελληνικού Λαού και το μεγάλο κεφάλαιο στο απυρόβλητο. Να ποιο είναι το πραγματικό πρόσωπο της «ισχυρής» Ε.Ε. που μέσα στους κόλπους της θα βρίσκαμε την σιγουριά του ισχυρού ευρώ, την ασφάλεια και την αλληλεγγύη. Σαν τα κοράκια έχουν πέσει «συμμαχικές» κυβερνήσεις, τράπεζες και μονοπώλια για να ξεσκίσουν όσο πιο μεγάλη μερίδα σάρκας από το βιός του ελληνικού λαού μπορούν, με τα τοκοχρεολύσια που θα εισπράξουν.
- Ετοιμάζουν τις νέες στρατιές των δεκάδων χιλιάδων εξαθλιωμένων από τις **ΔΕΚΟ**, τους **Ο.Τ.Α.**, τον **δημόσιο** και τον **ευρύτερο δημόσιο** τομέα που θα πάρουν τον δρόμο της **απόλυσης** μέσω της **ευρηματικής πατέντας της εφεδρείας** και της **κατάργησης οργανικών θέσεων** με ότι μπορεί να σημαίνει αυτό για τον κλάδο μας όταν υπάρχει σε εξέλιξη η αναδιάρθρωση του Π.Σ. και το σχέδιο νόμου για την δημιουργία εθελοντικών σταθμών και κλιμακίων.
- Απειλούν με **καταστολή** και **συλλήψεις όλους όσους αγωνίζονται** και **αμύνονται ενάντια στην ταξική επίθεση που δέχονται** όπως επιχειρήθηκε να γίνει και σε βάρος των διακοσίων περίπου πυροσβεστών που παραβρέθηκαν την Τρίτη 20 Σεπτεμβρίου έξω από το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη για να απαιτήσουν συνάντηση με τον πολιτικό τους προϊστάμενο, που όλο αυτό το διάστημα απαξιώνει τα συνδικαλιστικά όργανα και αποφεύγει να συζητήσει και να δώσει λύσεις στα προβλήματα του κλάδου.
- Διευκολύνονται στους σχεδιασμούς τους από την **απροθυμία** για αγωνιστικές αντιδράσεις των εκπροσώπων του **κυβερνητικού συνδικαλισμού** και την **υποτονική στάση** τους χωρίς τον κατάλληλο σχεδιασμό και στόχο όταν υποχρεωθούν σε αυτές κάτω από την συνεχή πίεση των ταξικών δυνάμεων. Όπως ακριβώς συμβαίνει χρόνια τώρα στον κλάδο μας με ευθύνη των παρατάξεων **Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ.** και **Π.Α.Σ.Κ. Π.**

- Αξιοποιούν ως **δούρειο ίππο** για την **παραπλάνηση** των εργαζομένων και τον **εγκλωβισμό** τους σε **ψευδοδιλήματα** τα **συνδικαλιστικά κομματικά τους φερέφωνα** σε όλους τους κλάδους που οι εργαζόμενοι τους ξεσηκώνονται ενάντια στην βάρβαρη κυβερνητική πολιτική, όπως κάνουν και με τα περισσότερα στελέχη της **Π.Α.Σ.Κ. Π.** στον κλάδο μας που έγραψαν ιστορία για ακόμη μία φορά για την προβοκατόρικη τακτική τους κατά την διάρκεια της παράστασης διαμαρτυρίας και που επιδίδονται συστηματικά σε μία **άνευ προηγούμενου συκοφάντηση** του αγώνα της **Ε.Α.Κ.Π.** με άκρατη λασπολογία και στρέβλωση των θέσεων και της δράσης της.

Συνέχεια όμως της προβοκάτσιας αλλά και δείγμα του **ενδοπαραταξιακού ανταγωνισμού για αυτοπροβολή** στα πλαίσια διεκδίκησης του χρίσματος της **πρωτοκαθεδρίας** και της **εύνοιας** της πολιτικής ηγεσίας στις τάξεις του Κυβερνητικού συνδικαλισμού στον κλάδο μας (ο οποίος ανταγωνισμός πήρε κανιβαλικά χαρακτηριστικά πέρυσι στο **12^ο Συνέδριο** με τις αλληλοκατηγορίες μεταξύ των στελεχών της **Π.Α.Σ.Κ. Π.** για **νόθευση** της σταυροδοσίας και στο φετινό

13^ο Συνέδριο με τους ομηρικούς « συντροφικούς » καυγάδες) αποτελεί και η **ανεκδιήγητη ανακοίνωση** (βλέπε site E.A.K.Π.) που εξέδωσε για την παράσταση διαμαρτυρίας αλλά και για την πολιτική της κυβέρνησης στον κλάδο μας το **προεδρείο της Ε.Υ.Π.Σ Δυτικής Ελλάδας**.

Μία ανακοίνωση που σύμφωνα με το προεδρείο της στην παράσταση διαμαρτυρίας όλα πήγαν καλά, ομαλά, δημοκρατικά και ήσυχα!! Τα προβλήματα του κλάδου έχουν γίνει γνωστά προς την πολιτική ηγεσία από τις ενέργειες και του προεδρείου της Ένωσης Δυτικής Ελλάδας!! Οι πυροσβέστες οφείλουν ένα **μεγάλο ευχαριστώ** στον πρόεδρο της γιατί μετά από την δική του **προσωπική συνάντηση** με τον **Υφυπουργό** εκδόθηκε η απόφαση για την χορήγηση επιπλέον πιστώσεων για τα νυχτερινά και πλέον δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα, σε αντίθεση με τους άλλους τους κινδυνολόγους (δεν λένε όμως ποιοι για να ψαρεύουν στα θολά νερά) που διαψεύστηκαν αφού διαδίδουν ψέματα προς «άγρα ψήφων» για την « δημιουργία ενός κακού κλίματος μεταξύ των συναδέλφων» και προσπαθούν έτσι να σαμποτάρουν την προσπάθεια του προεδρείου που γίνονται για το καλό των εργαζομένων του κλάδου!!!

Και ποιοι τα λένε όλα αυτά συνάδελφοι; Που λένε ότι τους κατέβει λες και απευθύνονται σε ηλίθιους; Γιατί έτσι μας θεωρεί το προεδρείο της Δυτικής Ελλάδας, ότι οι πυροσβέστες τρώνε κουτόχορτο και δεν μπορούν να διακρίνουν ποιοι πραγματικά είναι στο πλευρό τους και ποιοι βάζουν πλάτη τόσα χρόνια για περάσει η κυβερνητική πολιτική.

- **Αυτοί ακριβώς που ήρθαν στην παράσταση διαμαρτυρίας εντελώς μόνοι τους** χωρίς κανένα άλλο μέλος του Δ.Σ. της Ένωσης τους ούτε ένα απλό μέλος (τόσο έντονη και μαζική αγωνιστικότητα δηλαδή), μόνο και μόνο για να την **προβοκάρουν** την ώρα που αγωνίζονταν οι συνάδελφοι τους έξω από την πύλη του Υπουργείου και απαιτούσαν συνάντηση με τον Υπουργό ο οποίος την αποφεύγει από την ημέρα που ανέλαβε την ευθύνη του Υπουργείου και να κανονίζουν μυστικά πίσω από την πλάτη τους «συντροφικές» συνευρέσεις με τον Υφυπουργό.

- **Τα λένε αυτοί ακριβώς που έλεγαν τα ίδια όλα τα προηγούμενα χρόνια όταν η Ε.Α.Κ.Π. προειδοποίησε για τις σημερινές ανατροπές και αυτοί προσπαθούσαν να παραπλανήσουν τους εργαζόμενους για να μην αντισταθούν σε αυτές τις αντεργατικές πολιτικές.**

- Τα λένε αυτοί που πριν ένα χρόνο όταν είχε ξεκινήσει η μεγάλη επίθεση στο εισόδημα μας λιβάνιζαν την πολιτική ηγεσία ότι είναι στο πλευρό μας και πάλι εγκαλούσαν τους κινδυνολόγους στην τάξη. Είναι τέτοια η εθελοδουλία τους προς την κυβερνητική πολιτική που τους υποχρεώνει ακριβώς την στιγμή που οι περικοπές στους μισθούς και τις συντάξεις, οι αναδρομικές κρατήσεις, μαζί με τα χαράτσια που έχουν κάνει τους πυροσβέστες και τον ελληνικό λαό γενικότερα να βαρυνγκωθούν, να **μην τολμούν να ξεστομίσουν ούτε καν υποκριτικά καμία κουβέντα κατά των σκληρών αντιλαϊκών μέτρων** και απλά καλούν τους πυροσβέστες από εδώ και πέρα να έχουν τον νου τους γιατί οι « **παράμετροι για τα ζητήματα που μας απασχολούν είναι μεταβλητές** » τόσα απλά δηλαδή !!

- Οι αλληπάλληλες ανατροπές και ο προαναγγελθέν σφαιρισμός των εισοδημάτων και δικαιωμάτων μας ονομάστηκαν μεταβλητές και απλά να έχουμε τον νου μας ώστε με « συνεχείς παρεμβάσεις και επαφές » όπως ας πούμε η κατ'ιδίαν συνάντηση του Προέδρου με τον Υφυπουργό ή αυτή που κανόνιζαν πίσω από την πλάτη μας, να διαφυλάξουν τα δικαιώματά μας. Για τέτοια αγωνιστική ετοιμότητα μιλάμε λοιπόν συνάδελφοι! Μέχρι τώρα λοιπόν δεν υπήρχε λόγος για καμία αγωνιστική αντίδραση για αυτό ήρθαν μόνοι τους στην παράσταση διαμαρτυρίας, από εδώ και πέρα λοιπόν ίσως χρειαστεί να αγωνιστούμε αν αλλάξουν οι μεταβλητές!! Έλεος ούτε καν τα προσχήματα!!

- Τα λένε λοιπόν αυτοί που **δεν παρεμβαίνουν** για κανένα από τα εργασιακά προβλήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους της περιοχής τους όταν τους τίθενται θέματα παραβιάσεων ωραρίου, ασφάλειας του προσωπικού κατά την επέμβαση σε συμβάντα κ.λ.π. και στο μόνο που επιδιόδονται για να καλύψουν την ανυπαρξία τους είναι να περιφέρονται σαν τους **μαυρογιαλούς στις υπηρεσίες και να σερβίζουν ανενόχλητοι μακριά από την κριτική της Ε.Α.Κ.Π. στους πυροσβέστες, ότι ψέμα και λασπολογία τους βολεύει.**

- Έχουν χάσει κάθε μέτρο πλέον. Μιλάνε για τις πιστώσεις που εγκριθήκαν για τα νυχτερινά προκειμένου να πληρωθούν μέχρι τέλους του χρόνου που ήταν αλώστε βασική υποχρέωση της πολιτικής ηγεσίας να τα εξασφαλίσει, όχι μόνο για να οικειοποιηθούν την εξέλιξη αυτή αλλά να παρουσιάσουν έντεχνα προς τους συναδέλφους « ιθαγενείς » ότι αυτό ήταν το μοναδικό τους πρόβλημα και τώρα που λύθηκε όλα καλά. Αποσιωπώντας όμως τις προθέσεις της κυβέρνησης που ανεστάλησαν προς το παρόν την τελευταία στιγμή για πληρωμή των πρόσθετων αποζημιώσεων με χρηματικά εντάλματα. Αλλά όμως είναι και αγράστοι οι συνάδελφοι της Π.Α.Σ.Κ. Π. & της Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ φυσικά, αφού ενώ τις υπουργικές αποφάσεις και ότι άλλο υλικό που αφορά τα εργασιακά μας θέματα τις κατεβάζουν από το site της Ε.Α.Κ.Π.(γιατί αλλιώς θα είχαν μαύρα μεσάνυχτα) και ενώ τις παρουσιάζουν προς τα μέλη τους ως δική τους προσπάθεια και τις αξιοποιούν όπως τους βολεύει, καταφέρονται συνεχώς κατά του «ευεργέτη τους». Έλεος συνάδελφοι δείξτε και λίγη ευγνωμοσύνη.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, καθημερινά αποδεικνύεται ότι εχθρός των εργαζομένων δεν είναι μόνο η κυβερνητική αντιλαϊκή πολιτική, αλλά **εξίσου επικίνδυνος** για τα δικαιώματά τους είναι και ο **κυβερνητικός συνδικαλισμός** που αξιοποιείτε για να περάσει αυτή η πολιτική. Είναι επιτακτική ανάγκη πλέον και πρέπει να αποτελέσει προτεραιότητα των εργαζομένων η **απαλλαγή** τους μία για πάντα από τους εκπροσώπους του κυβερνητικού συνδικαλισμού που στον κλάδο μας εκφράζονται από τις παρατάξεις **Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ.** και **Π.Α.Σ.Κ. Π.**

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών καλεί όλους τους εργαζόμενους του Π.Σ.:

- **Να είναι σε αγωνιστική εγρήγορη** για την επόμενη **Πανελλαδική κινητοποίηση** που έχει αποφασιστεί για το **2ο δεκαήμερο του Οκτωβρίου** και να σκεφτούν ότι εάν η παρουσία **200** πυροσβεστών και η αγωνιστικότητα τους ανάγκασε την πολιτική ηγεσία να δίνει εντολή για προσαγωγές εκμεταλλευόμενη την μεθοδευμένη απομαζικοποίηση της κινητοποίησης από τις παρατάξεις **Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ.** & **Π.Α.Σ.Κ. Π.**, τι πανικός θα την είχε πιάσει που θα την υποχρέωνε σε υποχωρήσεις όσον αφορά τα εργασιακά μας ζητήματα, εάν υπήρχε μαζική παρουσία εκατοντάδων πυροσβεστών σε αυτήν.

- **Να συμμετέχουν μαζικά** σε όλες τις **απεργιακές κινητοποιήσεις** με τα μπλοκ των **ταξικών δυνάμεων** που συσπειρώνονται στο **Π.Α.ΜΕ.** και έχουν εξαγγελθεί για τις **5 & 19 Οκτώβριου** ενάντια στην πολιτική της βαρβαρότητας και να εκφράσουν την αντίθεση τους μαζί με όλους τους άλλους εργαζόμενους στην επιβολή των κεφαλικών φόρων.

Η **Ε.Α.Κ.Π.** έχει κάνει σχετική πρόταση στο προεδρείο της Ομοσπονδίας για να παρθεί σχετική απόφαση και να αναλάβει η Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. ανάλογες πρωτοβουλίες άλλων συνδικαλιστικών και κοινωνικών φορέων για καθολική αντίδραση στην επιβολή των κεφαλικών φόρων.

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ